

ПРОТОКОЛ
відкритих слухань питання щодо встановлення тарифів
на виробництво теплової енергії
ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ»
на 2020 рік

(відкриті слухання проходили у приміщенні адміністративного корпусу ТЕЦ
(зал засідань) за адресою м. Охтирка, вул.Снайпера,13)

26 травня 2020 р.

м. Охтирка

№ 1

ПРИСУТНІ:

1. Представники ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРОКЕНЕРГІЯ»:

Юрко Григорій Миколайович - директор;
Васільєв Володимир Васильович - головний інженер;
Єременко Лариса Вікторівна - начальник планово-економічного відділу;
Потоцький Сергій Миколайович - начальник юридичного відділу.

2. Представники Охтирської міської ради:

Мартим'янов Сергій Володимирович – заступник міського голови міста Охтирка.

3. Фізичні особи - 5 осіб згідно списку, що додається до даного протоколу.

Виступ директора ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» Юрка Г.М.:

повідомив, що відповідно до ст.16 ЗУ «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», постанови НКРЕКП від 30.06.2017 року № 866 «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» доводить до відома споживачів, що на підприємстві планується встановлення тарифів на виробництво теплової енергії для всіх категорій споживачів. Відповідно до зазначеного Порядку, до винесення питання щодо встановлення тарифів, змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм на відкрите обговорення НКРЕКП, ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» має провести відкриті обговорення (відкриті слухання) з цих питань із залученням органів місцевого самоврядування.

У зв'язку з цим, ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» було прийнято рішення про проведення відкритого обговорення з питань перегляду тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» на 2020 рік.

Відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого Постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017 року, 8 травня 2020 року на офіційному веб-сайті ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» було оприлюднено повідомлення та обґрунтування щодо необхідності встановлення тарифів на 2020 рік з метою отримання зауважень та пропозицій, а також строк, протягом якого приймаються зауваження і пропозиції та адреса на яку необхідно їх надсилати.

Станом на сьогодні зауважень та пропозицій щодо перегляду тарифів на виробництво теплової енергії на 2020 рік ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» не надходило.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» на 2020 рік.

Присутні запропонували обрати:

Головуючим відкритого обговорення (відкритого слухання) – директора ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» Юрка Григорія Миколайовича.

Секретарем відкритого обговорення (відкритого слухання) – начальника юридичного відділу Потоцького Сергія Миколайовича.

Доповідачі:

Єременко Лариса Вікторівна – начальник планово-економічного відділу ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ».

СЛУХАЛИ:

Доповідь Єременко Л.В. – начальника планово-економічного відділу ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» по питанню встановлення тарифів на виробництво теплової енергії:

У зв'язку із значними змінами у законодавстві на початку 2020 року, зокрема:

- збільшення обсягу планованої річної товарної продукції на 29%;
- зменшення ціни на природний газ на 38%;
- збільшення оренди ЦМК відповідно до Податкового кодексу на 49%;
- збільшення прожиткового мінімуму відповідно до Державного Бюджету України на 9%;
- збільшення коефіцієнтів до тарифної ставки робітника I розряду відповідно до Галузевої угоди на 5%.

ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» подало до НКРЕКП 20 січня 2020 року заяву з розрахунками про коригування тарифів на виробництво теплової енергії за категоріями споживачів на 2020 рік.

20 травня 2020 року ТОВ «БРОКЕНЕРГІЯ» отримало лист від НКРЕКП № 2687/17.3/7-20 від 06.03.2020, яким було наголошено про необхідність надання повного пакету документів з обґрунтовуючими матеріалами та розрахунками на 2020 рік. Крім того, відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП, затвердженого Постановою НКРЕКП №866 від 30.06.2017 року, до внесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування.

На даний лист підприємство підготувало повний пакет документів з обґрунтовуючими матеріалами та розрахунками тарифів на виробництво теплової енергії на 2020 рік.

Розрахунок тарифів на виробництво теплової було здійснено відповідно до Методики формування, розрахунку та встановлення тарифів на електричну та теплову енергію, що виробляється на теплоелектроцентралях, теплових електростанціях, когенераційних установках, затвердженої постановою НКРЕКП від 01.08.2017 № 991.

Прогнозований рівень тарифів з урахуванням зміни ціни газу становить:

	Встановлені тарифи	Проект тарифів	Відхилення, %
Тариф на виробництво теплової енергії для населення, грн/Гкал без ПДВ	880,57	1 148,14	30,4%
Тариф на виробництво теплової енергії для бюджетних установ, грн/Гкал без ПДВ	903,11	1 245,30	37,9%
Тариф на виробництво теплової енергії для інших споживачів, грн/Гкал без ПДВ	902,69	1 252,69	38,8%

Встановлення тарифів на виробництво теплової енергії та ТЕЦ в режимі комбінованого виробництва носить проміжний характер. Реалізація теплової енергії для кінцевого споживача за цим тарифом не відбувається, а є однією із складових кінцевого тарифу на послуги з постачання теплової енергії та постачання гарячої води у разі його встановлення органами місцевого самоврядування.

ВИРІШИЛИ:

Оприлюднити протокол відкритого обговорення (відкритого слухання) на офіційному веб-сайті ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «БРОКЕНЕРГІЯ» та надіслати до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Головуючий відкритих слухань



Юрко Г.М.

Секретар відкритих слухань



Потоцький С.М.

Заступник міського голови
міста Охтирка



Мартим'янов С.В.